Проверили знания Собразование

▶ Белгородцы написали «Большой этнографический диктант».

Площадкой № 1 этой международной акции в Белгородской области стал НИУ «БелГУ». В аудитории 605 историко-филологического факультета прошли регистрацию студенты и преподаватели университета и Белгородского механико-технологического колледжа, белгородцы, принявшие решение проверить свои знания.

Диктант призван оценить уровень этнографической грамотности граждан, привлечь внимание к отечественной этноистории и этнокультуре, способствовать укреплению межнациональных отношений. Участники диктанта ответили на 30 вопросов об истории и культуре народов России и Белгородской области, подтвердив свой интерес к историческому прошлому и национальному культурному наследию.

Организаторами «Большого этнографического диктанта» выступают Федеральное агентство по делам национальностей и Министерство национальной политики Удмуртской республики.

